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METODOLOGIA DELLA RICERCA

Estensione territoriale: intero territorio nazionale
Universo di riferimento: popolazione maggiorenne.

Tipo di campione: rappresentativo per quote dell’'universo di
riferimento.

Criteri di calcolo ed articolazione del campione: campione
rappresentativo dell’'universo di riferimento per sesso, classi di eta,
area geografica.

Elaborazione dati: ponderazione all’'universo di riferimento;

Criteri di estrazione dei numeri telefonici: estrazione casuale dagli
elenchi telefonici.

Errore campionario: £ 3,1% in_un intervallo di confidenza pari a 2 o
(P= 95%) e per la probabilita piu negativa, P=Q=50.

Metodo di intervista: intervista telefonica (C.A.T.1.).
Interviste realizzate: 1.000
Committente: L'UNITA'

Data di realizzazione delle interviste: 20-21 giugno 2012
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ANDAMENTO DELLA PARTECIPAZIONE
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LA DOMANDA: SE S| VOTASSE OGGI
PER LE ELEZIONI POLITICHE QUALE PARTITO VOTEREBBE?
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DINAMICA DEL CONSENSO

Base elaborazioni: tutti gli intervistati

é S - APR2 MAG'2 GIU'12 TRIMESTRE STESSO MESE STESSO
O Q base: 1.000 1.000 1.000 2° TRIM 2012 PRECEDENTE 2012 TRIMESTRE 2011 PRECEDENTE 2012 MESE 2011
)

o 8 PDL 119 93 89 10,0 -2,9 -10,8 -0,4 11,8
w N LEGA 21 18 15 1,8 1,8 -6,0 -0,3 -6,4
o) ®) La DESTRA 1,3 1,3 1,3 1,3 0,4 0,3 0,0 0,5
wnv = FLI 23 20 18 2,0 -0,7 -0,8 -0,2 -0,8
= g UDC 41 40 4 41 0.1 0,2 0,1 0,0
7. APl ~ 03 05 03 0,4 0,1 -0,4 -0,2 -0,5
Z0 MPA ~ 03 03 03 0,3 0,0 0,4 0,0 -0,5
(@] 7 PD 135 123 125 12,8 -2,3 -7,3 0,2 -9,0
O DV 44 40 41 4,2 -0,6 -0,5 0,1 -0,4
e PSI 08 08 05 0,7 -0,3 0,0 -0,3 -0,3
Y SEL(a) 34 35 36 3,5 -0,5 14 0,1 13
Ly — RC-PDCI(a) 08 13 13 1,1 0,4 0,0 0,0 0,2
= g RAD 05 08 08 0,7 0,4 0,7 0,0 0,8
= 5STELLE 31 40 59 43 1,5 2,5 1,9 3,3
N ALTRI ~ 30 43 472 3,8 1,7 2,0 -0,1 2,0

(a) POL ‘08: SINISTRAARCOBALENO

LA DOMANDA: SE S| VOTASSE OGGI
PER LE ELEZIONI POLITICHE QUALE PARTITO VOTEREBBE?
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STIME DI VOTO

Base elaborazioni: chi indica il voto a un partito

POL ‘08 APR'11 MAG'1 GIU'11 APR12 MAG12 GIU2
base: 36.457.254 716 731 753 518 502 511

=~
I PDL 374 295 285 275 230 185 17,5
IC_> a LEGA 8,3 11,0 10,5 10,5 4,0 3,5 3,0
=3 LA DESTRA 2,4 15 15 1,0 2,5 2,5 2,5
=9 FLI - 4,0 4,0 35 4,5 4,0 3,5
0O UDC 5,6 6,0 6,0 55 8,0 8,0 8,0
2 5 APl - 1,0 1,0 1,0 0,5 1,0 0,5
oS MPA 1,1 1,0 10 1,0 0,5 0,5 0,5
25 PD 332 260 215 285 260 245 245
0% DV 44 6,5 6,5 6,0 8,5 8,0 8,0
29 PSI 1,0 10 1,0 10 1,5 1,5 1,0
o SEL(a) 3,1 7,0 6,5 6,5 6,5 7,0 7,0
W= RCPDCl(a) - 15 15 15 1,5 2,5 2,5
S0 RAD - ; ; 1,0 1,5 1,5
o 5 STELLE 15 25 35 6,0 80 115
ALTRI 35 25 2,0 3,0 6,0 9,0 8,5

(a) POL ‘08: SINISTRAARCOBALENO

LA DOMANDA: SE S| VOTASSE OGGI
PER LE ELEZIONI POLITICHE QUALE PARTITO VOTEREBBE?



